Spé Maths
Premiére
(M Mangeard)

Exercice 1 :

Corrigé du contrdle n°3 de

mathématigues :

Inéquation du second degré/Etude de
signes/Différentes formes

Fait le mardi 13 octobre
2020

SUJET B

Etudier le signe du trinbme suivant :
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Exercice 2 :

Résoudre 1’inéquation suivante :
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Exercice 3 :

On a représenté deux trindbmes f et g du second degré dans un méme repere du plan :
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1) Déterminer le signe de a et de A pour chaque trinme en justifiant :
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2) Déterminer une expression de f(x) et de g(x) en justifiant :
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